


 
22. DÖNEM 

 ÇOCUK MECLİSİ ÜYELERİYLE  
YÜRÜTÜLEN “ÇOCUK HAKLARI VE 

 ÇOCUKLARIN KARARLARA KATILIM” HAKKINA 
İLİŞKİN ÇALIŞMALARA AİT SONUÇLAR   

 
• İlk grafik 146 çocuktan alınan cevaplara aittir 
• Diğer grafikler 76 çocuğun cevaplarıyla değerlendirilmiştir 
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SÖZ HAKKINIZ  
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EVDE ALINAN KARARLARDA  GÖRÜSLERİN 
ALINIYOR  MU  

EVET

HAYIR

AZ

EVET yanıtını verenler  
evde en çok  

genel ihtiyaçları ile ilgili 
görüş sorulduğu belirtilmiş  
( odama alınacaklar, giysi  

veya oyuncak ..)    
İkinci sırada ise yapılacak 

etkinlikler için görüş 
sorulduğu ifade edilmiş 
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OKULDA ALINAN KARARLARDA 
ÇOCUKLARDAN DA GÖRÜS ALINIYOR MU  

HAYIR EVET AZ

“EVET” yada “AZ” CEVABI 
VERENLER OKULDA 

 DAHA ÇOK   
SINIF-OKUL GEZİLERİ 

HAKKINDA 
VE  

SINIF BAŞKANI KONUSUDA 
GÖRÜŞ ALINDIĞINI  

İFADE ETMİŞ  



ÇOCUKLARI  DA İLGİLENDİREN  
KARARLAR ALINIRKEN  

GÖRÜŞLERİMİZİN ALINMASINI    
İSTEDİĞİMİZ KONULAR 

1. OKULLA ILGILI KARARLARDA      % 27  
( okulun fiziksel özellikleri,  ders, okul ve öğretmen seçimi gibi )   
    

2. GELECEĞİMLE İLGİLİ TÜM KARARLAR ( meslek seçimi vd % 15 
3. EVLE İLGİLİ KONULAR  ( ev eşyası seçmek; ev seçmek     % 14 
4. BANA ALINACAK ŞEYLER ( kıyafetlerim, odama vb )          % 14 
5. ETİNLİK ÖNCESİ  ( tatile, bir yerlere gitmek          % 12 
6. HOBILERLE İLGİLİ KARARLAR          % 10 

 
7. YAŞADIĞIMIZ ŞEHİR/ MAHALLE   % 6 
8. MEDYA      % 2 
 

 76 meclis üyesinin cevaplarına göre 

 



        HAYALLERİMİZ VAR AMA 

     “BİZ ÇOCUKLAR  
      SADECE HAYAL 

      KURMAYIZ 
”… 
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